### 许昌市物业管理协会组织会员企业党员代表赴井冈山学习培训

# 追寻红色足迹 传承红色基因

本报记者 秦水森 文/图



6月4日-7日,许昌市物业管理 协会组织会员企业党员代表赴革命圣 地井冈山学习培训,身临其境地感受 红色历史,深刻领悟井冈山革命斗争 精神的内涵。

四天时间,学员们先后来到大井 毛泽东同志旧居、黄洋界哨口、小井红 军医院旧址、井冈山革命烈士陵园、井 冈山革命博物馆、茨坪毛泽东同志旧 居、南昌八一广场、南昌八一起义纪念 馆等地进行现场学习。

在大井毛泽东同志旧居,学员们 现场感受毛泽东、朱德等带领革命先

学员们参观井冈山革命烈士陵园。 辈创建井冈山革命根据地的奋斗过

程,深深地被他们敢于战斗、不怕困难

的精神所感动。 在黄洋界哨口,通过讲解员的讲 解,学员们仿佛回到黄洋界保卫战的 峥嵘岁月,无不被红军官兵以不足一 个营的兵力打退敌人四个团的进攻所

6月6日上午,学员们来到井冈山 革命烈士陵园,向长眠于此的4.8万名 革命先烈三鞠躬并敬献花圈,表达对 革命先烈的崇敬和无限缅怀。在烈士 照片墙和烈士英名录前,学员们认真 聆听着一个个感人泪下、催人奋进的

名,学员们肃然起敬。无字碑的空白 背后是革命先烈的无悔付出,记录着 那段难以磨灭的斗争历史。在井冈山 革命烈士陵园,学员们还参观了碑林、 雕塑园等,聆听讲解员娓娓讲述老一 辈革命家如何用"革命理想高于天"的 信念支撑着自己在艰难的环境中逆势 而上、取得胜利。

随后,在井冈山革命烈士陵园纪 念堂门口,面对鲜红的党旗,全体学员

在井冈山革命博物馆里,陈列的 大量图片、实物、雕塑以及声、光、电现 代技术的运用,从不同层面展示了波 澜壮阔的井冈山革命斗争史诗,生动 形象地展现了中国共产党人高举武装 反抗的旗帜,在井冈山开辟的"农村包 围城市,武装夺取政权"中国革命新道 理想、坚定信念,实事求是、勇闯新路, 艰苦奋斗、敢于胜利,依靠群众、无私 奉献"井冈山精神的伟大。

6月7日上午,学员们先后到南昌 八一广场、南昌八一起义纪念馆,重温 了先烈们风雷激荡的革命岁月和艰苦 卓绝、英勇无畏的磅礴气概,感悟了中 国共产党领导的人民军队从小到大、 由弱到强、从胜利走向胜利的辉煌历

四天的学习培训,大家一路走、一 路看、一路听,一路交流、一路思考,心 灵一次次被震撼,情绪一次次被感染, 精神一次次被洗礼,内心一次次被折

迹、一草一木,都是党性教育的活教 材,都是接受革命传统教育、锤炼坚强

"许昌市物业管理协会将以本次 培训为契机,不忘初心,牢记使命,不 断锻炼自我,强化责任与担当,将伟大 的井冈山精神带到许昌物业行业并发 扬光大,持续推进'红色物业'建设,为 许昌市民提供更贴心的物业服务。"许 昌市物业管理协会会长晁新辉说。





# "不速之客"乐队将亮相居然之家电音节

本报记者 侯力强 文/图



图为居然之家电音节活动启动仪式现场。

记者从居然之家许昌宏安店(以下 简称居然之家)获悉,6月20日,"不速 之客"乐队将在该店A馆、B馆之间的 宏安商贸港内举办规模盛大的居然之 家电音节。届时,该店还将推出百万元 胖东来购物卡满额赠、4999元免单大奖 疯狂抽等盛大活动,并有炸鸡、冷饮、啤

目前,居然之家电音节的门票发放 工作已经全面展开。即日起至6月20 日,你来到居然之家许昌宏安店任意一 品牌卖场,就可找工作人员领取门票, 先到先得。

#### 买好家居更能享受美好生活

据悉,"不速之客"乐队成立于2010 年5月,是国内颇具代表性和国际化风 格的硬摇滚乐队。音乐上以蓝调硬摇 滚为根基,从早期的根源摇滚,尤其是 20世纪70至80年代的传统摇滚中汲取 营养。"不速之客"乐队一直以其纯粹的 态度、经典摇滚的审美取向和过硬的作 品,吸引了众多听众。

对于准备装修的许昌人来说,居然 之家已成为必逛的家居建材卖场。当

下,各大卖场都在开展年中促销活动。 居然之家将线上线下活动相结合,推出 形式新颖、深受年轻人喜爱的互动活 动,让大家身在许昌能买到好家居,更 能享受美好生活。

#### 精细化运营树立更好口碑

如今,居然之家同城站的运营模式 不断刷新升级,越发精细化、规范化、人 性化。相较于过去消费者选购家居产 品时经历的线上线下同款不同价、各个 店面优惠活动不一致、各种产品信息混 杂不清晰等问题,居然之家天猫同城站 正在通过精细化运营有效解决。

在居然之家数字化管理下,消费者 不必再为同一件产品在市场中的价格 战而困惑迷茫,线上下单、线上选购,享 有的价格、产品及服务品质完全一致。

这不仅能够帮助互联网渗透力较 弱的经销商解决"触网"数字化信息和 复杂的运营难题,而且帮助企业更好地 在消费者心中建立信任感与口碑。

显然,"靠谱儿"已经成为居然之家 数字化转型领衔行业的重要原因。靠 谱儿的产品与服务,为消费者营造了安 稳的生活;靠谱儿的模式与探索,也帮 众家居企业挖掘出更广阔的市场蓝海。

#### 数字化升级打通全域获客渠道

一边为消费者提供高效、便捷、舒 适的家居购物体验,一边帮助家居企业 建立核心流量渠道,提升其线上获客能 力,居然之家通过卖场数字化、建设同 城站、淘宝直播、内容矩阵、微信小程序 等方式,获得了众多消费者和家居品牌 的信赖。同时,居然之家在数字营销、 招商洞察、连锁加盟、物业管理、经营决 策层面,具备了全量业务全链路数字化 运营能力;并将通过打造基于云原生技 术架构的新零售双中台,全面提升数字 化运营水平。

多维引流,立体赋能。通过抖音、 快手、B站、小红书、微博等各大平台, 目前居然之家共吸引粉丝246万人。 未来,居然之家新零售还将不断强化线 上电商运营、直播营销、新媒体传播等 运营矩阵和线下卖场全域渠道整合能 力,让居然之家和品牌的合作突破原有 卖场合作边界。居然之家更可借助全 域渠道更好地服务品牌、经销商、消费

6月20日,让我们相聚居然之家, 共享"不速之客"乐队带来的电音盛宴!

远航物业党支部:

### 举办"我骄傲,我是红色 物业人"演讲比赛



本报讯(记者 秦水森 通讯员 齐 学群 文/图)为庆祝中国共产党成 立 100 周年,传承红色基因,展现"远 航物业人"坚定跟党走的决心和建功 立业新时代的信心,6月5日上午,远 航物业党支部举办"我骄傲,我是红 色物业人"主题演讲比赛。

来自远航物业各物业服务中心 的9名参赛选手,结合自身的成长经 历和工作岗位实际,用质朴的语言、 真挚的情感,或追忆中国共产党领导 人民砥砺奋斗的光辉历史,歌颂今天 的幸福生活,或讲述身边共产党员的 先进事迹,共话物管服务的发展进 步,或紧密结合本职工作,表达不忘 初心、牢记使命的坚定信念。

比赛现场,选手们以激昂慷慨的

情感、富有感染力的表现赢得在场观 众的强烈共鸣,现场不时响起阵阵掌 声。整场比赛精彩纷呈、高潮迭起。 经过角逐,本次比赛评选出了一等 奖、二等奖、三等奖各1名,优秀奖6

本次演讲比赛,充分展现了"远 航物业人"的良好精神面貌,全体党 员爱党、爱国、爱社会主义的情怀,激 发了大家立足本职岗位、建功"红色

"我们要学好百年党史,传承红 色基因,发扬优良传统,培育'红色物 业人'。在打造红色物业、提升服务 品质的过程中,我们要用自己的声音 传递这份信念和力量。"远航物业总 经理毛相雨说。

#### 瑞贝卡物业:

## 为高考学子助力



瑞贝卡物业在小区门口为考生准备应急文具。瑞贝卡物业供图

6月7日、8日,一年一度的高考 如期而至。瑞贝卡物业开启"静音护 航"模式,全力为考生营造安静、舒适 的高考环境。

"高考期间,切勿在小区大声喧 哗;不在户内举办大型家庭聚会,清 晨和夜晚请将家中电视、音响等设备 音量调小;尽量减少跳广场舞的时 间,选择其他的锻炼方式;开车进入 小区不鸣笛;家中有宠物,请照看好 自己的宠物……"高考前夕,瑞贝卡 物业各物业服务中心通过发送微信、 张贴海报等方式倡导业主"为考生静 音""为青春减噪",让考生安心备考。

瑞贝卡物业的倡议得到业主的 积极支持和配合。喜欢运动的瑞贝 卡和天下业主尚先生决定高考期间

不在楼下打羽毛球,高考结束后再 打!"通过克制自己的行为,为考生们 换来良好的备考环境,值得提倡!"瑞 贝卡新天下5号楼业主韩先生说。

除了为考生营造良好的备考环 境外,高考期间,瑞贝卡物业还在各 小区主干道悬挂助考横幅,营造良好 氛围。瑞贝卡物业和天下物业服务 中心、瑞贝卡物业兴天下物业服务中 心还对家有考生的业主进行走访,做 好跟进服务,为考生精心准备装有风 油精、清凉油、医用口罩、铅笔、橡皮 等的考试礼包。

"能为考生创造良好的备考环 境,让他们都取得好成绩,是我们和 业主共同的心愿。"瑞贝卡物业公司 总经理王楠表示。



又是一年竹粽香,又是一年端午情。端午节将至,为了弘扬传统节日文 化,增进小区居民的交流,营造浓厚的节日氛围,安居物业6月7日在祥瑞小 区举行业主包粽子比赛。

安居物业工作人员为业主准备了糯米、蜜枣、花生、粽叶等包粽子原料和 奖品。业主们积极参与,感受到了浓浓的端午氛围。当日,安居物业党支部 还开展了慰问老干部、老党员活动,为他们送去节日的问候。 于传禄 摄